

3 июля 1961

К СПЕКТАКЛЯМ КАЛУЖСКОГО  
ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО  
ТЕАТРА

## НАЧИНАЯ ГАСТРОЛИ...

Понятное волнение испытывает каждый творческий коллектив, начиная гастроль в новом для себя городе. Сразу хочется сказать, что с первого же дня приезда в Таллин мы встретились с хорошими новыми друзьями. Своими спектаклями мы постараемся оправдать эти добрые чувства к нам, работникам театра одного из старейших русских городов.

Нашему театру исполнилось уже 184 года. Он основан в 1777 году и насчитывает немало ярких страниц в своей творческой биографии. В нем выступали такие корифеи русской сцены, как Савина, Стрелетова, Ермолова, Щепкин. Несмотря на свой солидный «возраст», театр наш полон молодого задора, поисков. У нас много молодежных спектаклей.

О молодой героине Ниле Снежко, беззаветно отдавшей свою жизнь за счастье советских людей, за свою любимую Родину, рассказывает спектакль «Барабанщица» по пьесе Афанасия Салынского.

О наших молодых сверстниках, рабочих одного из промышленных предприятий, идет повествование в комедии калужского драматурга В. Нарожного «Грачи». В свое произведение автор вложил глубокую веру в светлый, чистый и ясный мир мыслей, чувств и стремлений наших комсомольцев, живущих и работающих по-новому, стремящихся жить по-коммунистически. В пьесе говорится о большой воспитательной силе коллектива, не дающего одному из своих членов «свихнуться» с пути.

Давно и хорошо известны советской молодежи фельетоны Семёна Нариньяни. Поэтому не удивителен интерес, проявленный повсеместно к его веселой комедии «Опасный возраст», рассказывающей об отношениях «отцов и детей». С большим успехом шла эта комедия на калужской сцене. Хочется надеяться, что ее полюбят и молодые таллинцы.

Самому маленькому зрителю мы покажем чудесную сказку Т. Габбе «Золушка». В этом большом представлении, любовно оформленном нашим главным художником Э. Г. Мордмилловичем, торжествуют скромность и чистота, трудолюбие и верность.

Впрочем, обо всех спектаклях вы будете судить сами, когда придете в наш театр. До скорой встречи, наши молодые зрители!

**И. КАУРОВ,**  
директор Калужского театра.

На снимке: актеры Калужского театра на перроне Балтийского вокзала.

Фото Ф. Ключика.

